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Autorski rad jest svaki kreativan rad kojemu se zna autor (crtež,
pjesma,  sastavak) , a autorsko pravo daje mogućnost autoru da
kontrolira njegovo korištenje.  
 
Zakonsko pravo autora da zaštiti svoje djelo naziva se copyright i
označava se simbolom:  

 
Većina sadržaja zaštićena je pod nekom licencijom Creative
Commons. 
Te licencije nastale su kako bi se zaštitila autorska prava u internetskom
dobu. Google (kao i neke druge internetske tražilice) nudi mogućnost
pretraživanja s pomoću opcije Prava upotrebe. 
 
Google nudi još jednu jako boru mogućnost pri pretraživanja sadržaja:
opciju Alati-Uključi sigurno pretraživanje. 
Ovdje će se ukloniti većina neprimjerenog sadržaja u onome što
pretražuješ. 
 
Bez obzira na to koliko  si savjestan/savjesna i oprezan/oprezna u
pretraživanju interneta, ipak se može dogoditi da se pojavi neki neželjeni
i opasni sadržaj među rezultatima pretrage. 
 
 
Što sve može biti neželjeni sadržaj: 
-sadržaj koji potiče na mržnju i nesnošljivost bilo koje vrste 
-vrijeđanje 
-sramoćenje 
-ogovaranje i izrugivanje drugih osoba. 
 



Ako prilikom pretrage naiđeš na neki od navedenih neželjenih, sadržajaprvo se obrati i pokaži sadržaj odrasloj osobi. Svaka internetska stranica
(i društvene mreže) trebala bi imati pravila ponašanja na stranici, pa tako
i način na koji se može prijaviti neželjeni sadržaj. Neželjeni sadržaj 
možeš prijaviti i putem aplikacije Red button
(https://redbutton.mup.hr) kao i neke druge stranice koje se bave
sigurnošću na internetu. 
 

              Neželjene sadržaje ponekad je teško izbjeći, ali da bi se
osjećao/osjećala dobro na internetu, uvijek promisli i analiziraj sve što
pronađeš  i pročitaš! 
 
Promišljeno i odgovorno postupaj pri preuzimanju materijala s
interneta.  
Budi oprezan/oprezna prilikom preuzimanja tuđeg rada. Obvezno navedi
tko je autor. Kada se koristiš tekstom, fotografijama, video isječcima,
provjeri tko je autor materijala i traži dopuštenje za korištenje. 
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